Delegationsreise BRASILIEN vom 20.-28. Oktober 2014
mit branchenübergreifenden Kontaktgesprächen und individuellen Firmenbesuchen sowie Workshops / Präsentationen zum Thema „Nachhaltige Stadtentwicklung“
in Recife (Pernambuco), Natal (Rio Grande do Norte) und Rio de Janeiro
[bookmark: _GoBack]Baden-Württemberg International bietet eine Wirtschaftsdelegationsreise in den Norden Brasiliens an. Neben individuell für Sie vereinbarten Kontaktgesprächen sowie Unternehmensbesuchen finden in Recife (Pernambuco), Natal (Rio Grande do Norte) und Rio de Janeiro Workshops / Präsentationsveranstaltungen zum Thema „Nachhaltige Stadtentwicklung“ statt. Wirtschaftspolitische Informationen sowie Firmen- und Projektbesichtigungen vor Ort runden das Programm ab und geben Ihnen den bestmöglichen Überblick über die aktuellen Marktchancen vor Ort. Der brasilianische Nordosten wächst seit Jahren wirtschaftlich über dem Durschnitt, ist jedoch für deutsche Firmen noch weitgehend Neuland. Gute Geschäftschancen gibt es im Bereich Transportinfrastruktur, Metallverarbeitung, IT, Petrochemie, Kfz, Gesundheitswirtschaft und erneuerbare Energien. 
Die detaillierten Informationsunterlagen zur Reise erhalten Sie unter folgendem Link: 
www.bw-i.de/event/532
Die Reise ist Teil des Außenwirtschaftsförderprogramms des Landes Baden-Württemberg, das vom Ministerium für Finanzen und Wirtschaft Baden-Württemberg sowie von Baden-Württemberg International finanziell maßgeblich unterstützt wird. 
Anmeldeschluss ist Freitag, 19. September 2014.
Kontakt:
Baden-Württemberg International 
Ines Banhardt
Tel: 0711.22787-59
ines.banhardt@bw-i.de



